

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму Фінанси, банківська справа та страхування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування*

Підготовка здобувачів вищої освіти в сфері фінансів, банківської справи та страхування є надважливим завданням – відбувається трансформація підходів до регулювання і нагляду небанківських фінансових установ, підвищення ролі етичних стандартів у фінансовій професії та ділової репутації фінансових управлінців, забезпечення належної ділової поведінки та конкуренції, актуалізація антикризового фінансового менеджменту, фокус на ризик-менеджменті та корпоративному управлінні, активний вихід компаній України на зарубіжні ринки. Усе це потребує синергії сучасних і традиційних методів навчання. Кафедра фінансів та фінансово-економічної безпеки факультету економіки та бізнесу Київського національного університету технологій та дизайну має належні умови: досвід, кадрове забезпечення і матеріально-технічну базу для досягнення поставленого завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування розроблена професорсько-викладацьким складом кафедри фінансів та фінансово-економічної безпеки. Ми маємо потребу в високопрофесійних і якісно підготовлених фахівцях цієї спеціальності.

Навчальний план підготовки фахівців повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність опанування дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Розроблена освітньо-професійна програма у повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки бакалавра. Заявлені дисципліни формують високий рівень компетентностей, передбачених стандартами вищої освіти.

Якість змістовної складової навчального плану на викликає сумнівів та дозволяє забезпечити компетентності випускника. Включені у навчальний план дисципліни розкривають сутність актуальних професійних проблем в умовах сучасності.

Навчальна робота студентів організовується в процесі підготовки бакалаврів у таких формах: лекції, семінари, практичні заняття, виробнича практика тощо. У навчальному процесі передбачається використання різних форм проведення навчальних занять.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені висококваліфіковані викладачі та особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю.

Таким чином, усе вищезазначене є свідченням того, що програма може бути використана для підготовки студентів вказаної спеціальності.

Рецензент

Фінансовий директор



Колісецька Л.О.